

滨州已实现新农保全覆盖

53.8万名60岁以上老人可享受到每月55元的基础养老金

本报6月28日讯(记者 张凯 通讯员 李元新 刘利民 傅爱霞) 28日上午,记者从滨州市新型农村和城镇居民社会养老保险制度全覆盖养老金发放仪式上获悉,自28日起,阳信、无棣、沾化、北海新区将有18.1万农村60周岁以上老年居民和全市各县区近2万城镇60周岁以上老年居民按月领到政府基础养老金。至此,滨州市新农村和城镇居民养老保险制度实现了全覆盖。

建立新农保制度是解决农民老有所养、老有所靠问题的重大举措,是推进和谐滨州建设的迫切需要。在政府财政相对困难的情况下,年初财政预算安排新

农保试点专项资金。压缩一般性支出项目和其他开支项目,市及各县区都动用了预算预备金,共筹集资金3.7亿元用于7-12月政府基础养老金补贴和缴费补贴。

据了解,滨州市新农保适合参保人员为160.2万人,其中60周岁以上人员为51.7万人,16-59周岁人员为108.5万人。城镇居民应参保人员为6.3万人,其中60周岁以上人员为2.1万人,16-59周岁人员为4.2万人。

2009年滨州市滨城区(含高新区和经济开发区)启动了国家首批新农保试点。2010年惠民县和博兴县分别启动了

国家第二批新农保试点和山东省新农保试点。在三县区试点人口覆盖范围占全市46%的基础上,今年年初滨州市委市政府决定7月1日实现我市农村和城镇居民社会养老保险制度全覆盖。2011年5月份,邹平县已全面实施了城乡居民社会养老保险制度。

截至28日,滨州市160余万适龄人员全部纳入保障范围,53.8万名60岁以上老人将享受到每月55元的基础养老金。

滨州市新农保的全覆盖,标志着山东省政府年初确定的11个市实现新农保全覆盖的目标胜利达到。



万米电缆铺设
奋战一周完成

6月份,110千伏富泽变电站竣工,10000米高压电缆的敷设任务落在滨州供电公司配电工区突击队员的身上。6月20日—25日,经过一周的夜间奋战,高压电缆敷设工作圆满完成。本报通讯员 刘春迎 摄影报道

有租房补助却不能申请廉租房

邹平县房管局称,直系亲属有两套以上房产的不予审批

本报见习记者 王丽丽

以为自己符合廉租住房申请标准,申请时却被告知“直系亲属拥有两套以上住房”的不予审批。面对当地的廉租房申请条例,家住滨州市邹平县的王高峰感到很迷惑。邹平房管局表示,部门也是根据当地实际情况,制定出的本地范围内的申请细则。

住在岳父家,深感无奈

王高峰今年40岁,一直以来住单位宿舍。2004年从单位下岗后,就失去了固定的住所。从那以后两年的时间一直租房子住。2006年王高峰一家人搬到岳父家的其

中一套房子里。据了解,其岳父拥有两套房子和一处宅基地。“岳父生前看到关于廉租房的申请时就告诉我,既然可以申请廉租房,那你们就出去租房子住吧。”王高

峰告诉记者,由于岳父母是农民,没有退休金,往外出租房屋是家庭的一个重要的经济来源。谈到自己的父母妻儿一家人都住在岳父家,王高峰有些无奈。

以为符合条件,申请时受阻

据王高峰介绍,2010年11月份的时候,自己一家人接到了政府发放的2300多元钱的租房补助金。“当时还没有廉租房,觉得那个时候自己符合得到补助的条件,这次申请应该也不成

问题。”王高峰说,自己4月份看到的关于邹平廉租房申请条件时,觉得自己都符合关于收入、没有住房等申请条件。可是去邹平县房管局申请时,却被告知“直系亲属拥有两套以上住房的,

不能够申请。”直到现在,王高峰说起关于廉租房的事情一直是表示不理解。“当时老丈人就和我说好了,住他的房子也是要付租金的。可我现在竟因为老丈人有房子自己不能租房。”

邹平县房管局:直系亲属拥有两套以上住房的不予审批

28日,记者采访了邹平县房管局住房保障科办公室刘凯。刘凯告诉记者,关于廉租房的申请条例,除去上面规定的大的细则之外,我们各个地方会根据自己的实际情况另外补充限制条件。根据《邹平县廉租房实物配租实施细则》2011年8号文件第二章第

四条规定,直系亲属(父母、子女)有两套或两套以上住房,原则上不予安排廉租房。邹平县房管局当时也是去别的县考察过,回来之后根据自己的实际情况制订的,之所以特别提出这条,就是想让每一套廉租房确实落到实处,对象主要是家里确实困难,确实没房

子住的。房管局工作人员说,虽然王高峰说欠了很多钱,但拿不出实在的证据,并且他每次过来说的自己的收入都是不一样的。“关键是他的岳父拥有两套房产,作为一个家庭单位,他的岳父是他妻子的直系亲属,所以我们是不予审批的。”

申请者审批核实过程困难

据刘凯讲,廉租房申请审批过程是一个复杂的程序。虽然是社区办事处审批通过的,但最后房管局审核的时候,还是会有很多不符合条件的。

就本次廉租房申请而言,到房管局申请的一共有76户,有21户不符合条件被退回。有的会用申请来的房子开店、做生意,这个一开始房管局是无法确定的。再就是关于个人的收入等

他们无法确定,核实起来也是有一定的困难。但无论如何,他们会跟社区办事处联合,将各个申请者情况落实明白。争取让每一套廉租房发挥其最大的作用。

黄河一路“最后500米” 有望打通

本报6月28日讯(记者 张凯) 本报27日报道了《黄河一路将向西再延1460米》一文后,不少市民询问黄河一路能否西延,能否与滨州汽车总站直通的问题。

记者从滨州市经济开发区规划部门获悉,规划中黄河一路有望西延至滨州汽车总站。

据滨州市经济开发区规划部门透露,按现有规划黄河一路有望横跨两个在建小区和秦皇河直通滨州汽车总站。

黄河一路现已通至渤海十九路,从渤海十九路到汽车总站所在的渤海二十路,尽管只有一个路口不到500米,但中间涉及两个在建小区和一条河流。打通小区道路和修筑跨河大桥是黄河一路西延的关键。

记者了解到,按规划部门先前规划,黄河一路在渤海十九路以西,特别是横跨秦皇河的问题上,本没有通行规划。在附近一建设项

目的详细规划中,黄河一路横跨秦皇河东西贯通,该详细规划设计方案已通过规划主管部门规划批复。

据一规划部门相关负责人介绍,在已掌握的规划信息中,渤海十九路至汽车总站路段黄河一路整体已形成道路西延规划。

据渤海十九路小区居民反映,近年由于城市建设不断扩张,附近小区公共出行条件远远滞后,黄河一路的西延将大大方便附近居民的出行,同时也将进一步繁荣该地区经济。据了解,此市民的说法在该地区市民中已形成一定共识。

目前,黄河一路多路段陆续修筑后,在新立河以西地区已经形成一段缓解主干道压力和方便市民出行的重要道路。特别是随着城市进一步建设,近年来黄河一路以南地区的不断发展,黄河一路以南道路的延伸在城市交通中将发挥着极其重要的作用。

食品安全监管长效机制 研讨会昨日召开

本报6月28日讯(见习记者 张璇 王晓霜)

随着社会的发展和进步,人们的消费观点和消费结构趋向于多样化、方便化、风味化,受此影响,食品生产加工快速发展。受利益驱动、市场监管、法规标准等因素影响,食品安全事故也越来越多。随着三鹿、苏丹红、瘦肉精等事件的发生,食品安全已经成为社会最为关注的课题。

根据国家统一部署,滨州市政府开展了“双百食品安全整治行动”。6月13-20日,全国开展了食品安全宣传周活动。通过这些活动的开展,号召全社会

共建食品安全,打击违法生产企业,完善法律法规。

为此,由佳乐家滨州店、滨州市工商局和知名品牌生产厂家联合主办的“共建食品安全监管长效机制研讨会”于28日在滨州召开。作为滨州市最大的零售大卖场之一,佳乐家滨州店以食品安全为主线组织召开本次大会。此次研讨会的目的在于提高食品安全管理水平,提高生产企业食品安全管理意识,提高佳乐家在消费者心目中的形象,真正实现“贴近、合作、共赢”的战略思想,共建食品安全监管长效机制。

诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!
15297404007 张经理

华夏贷款咨询

长期在本市为个人和企业提供
贷款,无抵押无担保,当天放款。诚信
为本! 15930973131 王经理

聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,体健貌端,
工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。
18663701228 杨经理